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apprcvato can Deliberazione del Consiglio C;omunale n. 4 del 28/03/2015 e ss.mm.

Verbale n. 2

seduta del 21 01 2025

Inizio ore 20:30

Assiste Anna Mazzanti-, incaricato della stesura del verbale.

Accertata I'identità, da paÉe del Presidente , risultano:

Constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente a rendere valida l'adunanza il

Presidente dichiara aperta la seduta.

I punti all'ordine del giorno sono i seguenti:

1. Realizzazione spazio per la sosta dello scuolabus all'interno del cottile scolastico

2. Viabilità della via Monti e marciapiede

3. Spazi parcheggio campo sportivo

4. Senso unico via Giovanni XXIII

5. Illuminazione pubblica

6. Richiesta sede per sala polivalente e studio medico

7. Ristrutturazione tetto cimitero

Componenti Presenti Assenti
Gnaccarini Francesco Presidente x

Boloqnesi Claudio Vice Presidente x
Mazzanti Anna Seg retario X

Velsi Leonardo Componente x
Componente



Punto 1)
Si rinnova la richiesta di creare uno spazio di manovra e sosta per lo scuolabus all'interno del area
cortiliva della scuola per la sicurezza dei bambini. Questa domanda è da tempo reiterata senza
che si abbiano avuto mai risposte ufficiali.

Punto 2)
Si ritiene necessario modificare la viabilità di via Monti creando un senso che porti dalla via
Zenzalino al campo sportivo. Da anni vi è una diatriba in merito alla realizzazione del
marciapiede, ora più che mai necessario a garantire la sicurezza dei pedoni.

Punto 3)
Nel piazzale del campo sportivo sarebbe opportuno realizzare gli spiazzi di sosta (righe) delle
macchine e camion per evitare che i parcheggi vengano occupati disordinatamente con una
notevole perdita di spazio.

Punto 4)
La via che porta al cimitero, via Giovanni XXIII, è molto stretta, tuttavia il traffico è decisamente
sostenuto e le auto mantengono una velocità molto elevata, con grave rischio per i ciclisti e i

pedoni che si recanb al cimitero. Si richiede che venga istituito il senso unico da via Zenzalino
verso Via Chiesa e valutare l'installazione di un rallentatore poco dopo il civico 1.

Punto 5)
Nonostante numerosi solleciti non sono stati risolti i problemi dei lampioni stradali mal
funzionante e spenti.
Risulta spento da mesi un lampione posto in Via Monti numero 4, lasciando al buio un tratto di
strada ove sostano le auto.
A partire dall'incrocio di via Zenzalino con via Chiesa, non si accendono due lampioni posti circa
all'altezza del civico no.... e no...
E'spento uno dei due lampioni davanti al cimitero di via Giovanni XXIII, quello funzionante ha
ancora una vecchia lampada mono-cromatica arancio. Si chiede urgentemente il ripristino delle
luci mancanti. Viene fatto notare che alcuni lampioni si spengono dopo alcune ore di
funzionamento nel tratto a partire dall'incrocio di via Chiesa con via Zenzalino direzione
Traghetto.

Punto 6)
Nel nostro paese l'unico locale a disposizione della cittadinanza è la sala della Polisportiva che
versa in condizioni piuttosto critiche. Sfumata la possibilità di una ristrutturazione e messa a
norma della medesima si continua a chiedere di poter ottenere una sala polivalente comunale per
le riunioni e tutte le iniziative comuni. Si richiede di mettere a bilancio questa spesa in favore
della collettività tutta.

Punto 7)
Segnaliamo una gravissima inadempienza.
Sollecitiamo per l'ennesima volta e con urgenza l'intervento di ristrutturazione e risanamento dei
tetti del cimitero, in particolare ove si presenta una infiltrazione di acqua mista a liquidi
malodoranti che più volte è stata segnalata dai cittadini. Non è più possibile rimandare
ulteriormente, attendiamo che entro breve si provveda a dare inizio ai lavori per il decoro e
l'agibilità di un luogo sacro.

Alleghiamo documentazione fotografica in merito alle infiltrazioni di acqua nel deposito cenetrale
del cimitero.

La seduta si conclude alle ore 27:3O.

Letto, approvato e sottoscritto.


